

建设好生态宜居的美丽乡村

——习近平总书记对“千村示范、万村整治”工程的重要指示在浙江引起热烈反响

□新华社记者 屈凌燕 王俊祿 方列 唐强

“要结合实施农村人居环境整治三年行动计划和乡村振兴战略,进一步推广浙江好的经验做法,建设好生态宜居的美丽乡村。”习近平总书记近日作出的重要指示,在浙江干部群众中引起热烈反响。大家表示,要认真学习贯彻总书记的重要指示精神,久久为功、扎实推进,因地制宜、精准施策,改善周边环境、补齐短板,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。

久久为功、扎实推进,造就万千美丽乡村

“原来村道上泥泞不堪,鸡鸭比人多,而现在没到节假日,村里游客就络绎不绝。”浙江丽水市景宁畲族自治县东坑镇白鹤村是下山脱贫的移民安置村,通过“千村示范、万村整治”,整个村容村貌有了翻天覆地的变化。“总书记的指示,让我们更坚定了自己走的路。”东坑镇党委书记吴海东说,路好了,村美了,人来了,如今家家户户找到了致富路。

丽水市委常委、宣传部长葛学斌说,习近平总书记的重要指示让广大农村基层群众增强了久久为功的信心,扎实推进“千村示范、万村整治”工程造就万千美丽乡村,这一理念已深入人心。这得益于各级干部群众的坚定执着、持续坚守和不断创新,得益于人民群众的广泛参与、积极响应、共识共

建共享。被认为是发达地区的杭州市西湖区,乡村建设也曾存在“灯下黑”。通过“山水林田湖路村”全面整治,村镇环境改善,产业形态升级,百姓口袋也鼓了起来。西湖区委书记章根明表示,将认真贯彻落实好习近平总书记的重要指示精神,按景区标准深入推进美丽乡村建设,真正把美丽写在西湖大地上。

一场新雨后的安吉,竹林摇曳、绿水清波,一派魅力江南好风光。“绿水青山就是金山银山。”在安吉县的余村村口,一块巨大的石碑上刻着这10个大字。作为“两山”理论的发源地,安吉坚持把绿色作为经济社会发展的底色,走出了一条保护生态与发展生产同频共振、环境与财富同步提升的农村人居环境改善之路。

“随着发展阶段不同,生态文明建设被赋予了新的载体和内涵,但‘千村示范、万村整治’工程始终是源头活水。”安吉县委书记沈铭权第一时间学习了总书记的重要指示。他说,安吉将奋力扛起“样板地、模范生”的使命担当,以乡村振兴统领“三农”工作全局,持续提升农村人居环境,全力打造全国乡村振兴先导区。

因地制宜、精准施策,不搞“政绩工程”“形象工程”

在“江南水乡”绍兴柯桥,印染纺织行业走上了转型升级、腾笼换鸟之路,农村也从“百村一面”到“一村一品”,全力挖掘特色之美。

“要坚决按照习近平总书记指示,因村制宜,不搞千村一面。”柯桥区委书记沈志江表示。

“习近平总书记指出的‘因地制宜、精准施策’,道出了乡村振兴战略实施中需要把握的准则。”浙江大学中国农村发展研究院院长黄祖辉认为,“因地制宜”就是以宜居宜业宜游为目标,分类推进“千万工程”,重点建设中心村和农村新社区,改善人居环境,完善服务功能,提高辐射和带动能力。

“精准施策”还要坚持规划先行。浙江省农办介绍,目前浙江形成了以县域美丽乡村建设规划为龙头,村庄布局规划、中心村建设规划、农村土地综合整治规划、历史文化村落保护利用规划为基础的“1+4”县域美丽乡村建设规划体系。

浙江干部群众表示,接下来,浙江要按照习近平总书记的重要指示精神,立足特色,把全面打造生态宜居农村环境与推动乡村生产生活生态深度融合,使新时期“千万工程”和美丽乡村建设具有内生动力和建设活力,具有可持续性。

改善环境、补齐短板,让广大农民有更多获得感幸福感

“一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,建设好生态宜居的美丽乡村,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。”习近平总书记的重要指示,让浙江的干部群众更加坚定了在“千万工程”推进中,坚持“群众视角”,把一件件民生小事作为一个个着力点,逐步

解决群众关心的件件事情。浦江马岭脚村,江南山村绿色掩映,山水优势凸显,很多农居改造造成了粉墙黛瓦有山居特色的民宿,农户在自家庭院当起老板。然而,过去的“水晶之都”浦江曾被称为“住在垃圾堆里赚钱,躺在医院里花钱”。

“老百姓的笑脸值千金。”马岭脚村村委会主任张开富说。浦江痛下决心,花了三年时间生态重建,低小散全部关停,企业入园区规范排污,河道整治……尽管阻力重重,但这一民心所向的举措最终取得了成功。如今清澈的溪水和久违的石斑鱼又出现在河道里,笑脸也重回村民的脸上。

搬沙运泥、种植花苗、垒墙砌砖……在三门县沙柳街道曼香村农户叶显掌的小院里,三门县水务公司党员干部们正热情参与结对共建“美丽庭院”活动,当起了农家庭院的“化妆师”。“以前农村人都往城里搬,现在门前屋后都是风景,城里人要花钱到乡下来看风景。”叶显掌骄傲地说。

“总书记的重要指示,为我们基层推进人居环境整治画出了路线图,明确了工作法,我们倍感振奋。”三门县委书记杨胜杰表示,“千万工程”让三门农村生活环境和生产方式发生显著变化,正向追求高品质的生活转变。只有“全景式”的美丽乡村才能盛得下乡愁、挠得住人心,美丽经济、美丽生活才能水到渠成。

(新华社杭州4月25日电)

乡村振兴要让农民有获得感

□新华社记者 马剑 冯源

习近平总书记近日就浙江扎实推进“千村示范、万村整治”工程作出重要指示,强调建设好生态宜居的美丽乡村,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。建设什么样的乡村,村里人最有发言权。遵循群众路线开展工作,才能取得群众满意、经得起时间检验的工作成果。

浙江不搞大兴土木、大拆大建,通过实施道路硬化、卫生改厕、农业面源污染整治、农房改造建设、生活垃圾分类处理、历史文化村落保护利用等一系列具体项目,把好事办好、小事办实,满足了农村的真正需求,回应了农民的真正关切,增强了群众获得感。

当前,一些地方在推进乡村建设中仍存在不实用的形象工程、用不久的政绩工

程,仍有个别干部把心思放在堆“盆景”和编“材料”上。这不但不会增加农民的获得感,反而会造成干群之间的疏离感。老百姓冷眼旁观,纵是好事也难成。

乡村振兴要坚持农民主体地位,尊重农民意愿,调动亿万农民的积极性、主动性、创造性,不断提升农民的获得感、幸福感和安全感。

从浙江等地的实践看,改善农村人居环境,不但能让村里人身体更健康,心情更愉悦,还能催生农村新业态,拓宽增收新门道,从而使农民有了精神上 and 物质上的双重获得感和幸福感。这就启示我们,乡村振兴要“外美内实”,要把农村环境整治和加强党对三农工作的领导、深化农村改革、加快建设现代农业和加强农业农村基础工作等方面有机地结合起来,让农村“气血”更足,从而“气色”更好。

(新华社杭州4月25日电)

◎速读天下 SUDUTIANXIA

- 十三届全国人大常委会第二次会议在京举行 审议人民陪审员法草案、英雄烈士保护法草案等 审议刑事诉讼法修正案、关于在上海设立金融法院的决定草案等 栗战书主持
- 王毅与吉尔吉斯斯坦外长阿布德尔德杰夫举行会谈
- 全球首台AP1000核电机组获准装料
- 我国将推广政府和社会资本合作模式改善旅游服务供给
- 第十四届文博会将聚焦我国改革开放40周年主题
- 总长70米的《满乡风情》画卷在河北丰宁问世
- 我国将出台重点区域大气污染防治攻坚行动方案
- 我国青蒿基础研究和产品开发取得系列突破
- 京津冀地区已发布41项区域协同地方标准
- 全球首座NBA中心将在天津开业

(均据新华社电)

兴业银行呼和浩特分行286名员工参加义务植树活动

春回大地,生机勃勃。在第49个世界地球日来临之际,兴业银行呼和浩特分行积极践行绿色金融理念,组织286名员工参加呼和浩特市义务植树活动。

“种下一棵树,收获万点绿”,大家迎着春风,踏着芬芳来到新城区义务植树基地,热火朝天投身植绿事业。有的扶树苗,有的铲土培实,有的提桶浇水……在大家的辛勤劳动下,一棵棵新栽种的树苗“亭亭玉立”,迎

着春风展现勃勃生机。一上午的时间里,近2700余株树苗在此“安家落户”。虽然大家身上、鞋底全沾满了泥土,但眼前这一片郁郁葱葱的“兴业林”还是让大家感到充实与快乐。

植树造林是功在当代,利在千秋的民生工程。作为国内首家“赤道银行”,兴业银行不但积极参与植绿化活动,还深耕绿色金融成功走出一条“由绿到金”的可持续发展道路,不断完善涵盖绿色融资、绿色基金等在内

的门类齐全、品种丰富的绿色金融产品服务体系。截至2017年末,兴业银行已累计为14396家企业提供绿色金融融资14562亿元,绿色金融融资余额达6806亿元,根据测算,上述资金所支持的项目,约可实现每年节约标准煤2912万吨、年减排二氧化碳8378万吨,相当于关闭12座100兆瓦火力发电站,10万辆出租车停驶40年,源源不断为美丽中国建设提供金融支持。

陈巴尔虎旗国地税携手守护“天堂草原”

“千里草原铺翡翠,天鹅飞来不想回!”陈巴尔虎旗地处内蒙古呼伦贝尔大草原腹地,全旗草原面积达1.58万平方公里,蕴藏着丰富的矿产资源,素有“天堂草原”“天鹅故乡”之美誉,担负着构筑祖国北方绿色生态安全屏障的重要任务。

近年来,当地以新型工业化引领产业升级,多个知名企业相继落户工业园区,在带动经济发展的同时,也为当地生态环境保护带来了严峻考验。“坚决打好蓝天保卫战”是民之所想,政之所向。

4月1日,陈巴尔虎旗第一张环保税税收缴款书开出:呼伦贝尔市哈达乳业有限公司缴款书上的环保税缴款金额为“1171.52元”。截至4月18日,陈巴尔虎旗地税局环

保税一项共计入库822万元。截至目前,该旗共有2户重点税源企业能够享受到有符合购置用于环境保护、节能节水、安全生产等专用设备的投资额,可以按一定比例实行税额抵免这一税收优惠政策,合计减免税金额23606661.77元。其中内蒙古国华呼伦贝尔发电有限公司减免税金额23378456.65元,呼伦贝尔东能化工有限公司减免税金额228205.12元。

环保税开征以来,陈巴尔虎旗国税局、地税局加强深度融合,从依法征税和税收优惠两个角度出发,发挥税收调节经济的职能,逐步完善公平、透明、可预期的营商环境,助力地方经济高质量发展,共同携手守护这片“天堂草原”。

(多宏歌 刘琦)



为家乡增绿 为中行添彩

——鄂尔多斯市中行积极参与义务植树活动

为积极响应习近平总书记提出的生态文明建设战略思想,展现中国银行积极担当社会责任的精神风貌,4月11日,鄂尔多斯市中行植树造林志愿小组早早来到鄂尔多斯市青年林,参加由共青团鄂尔多斯市委员会主办的“保护母亲河 爱我鄂尔多斯——2018年植绿护绿统一行动”的义务植树活动。植树活动中,中行志愿者们不畏大风和降温天气,个个热情高涨、干劲十足,积极认领任务,有人培土、有人填坑、有人浇水、有人修剪多余的枝杈,大

家分工明确、配合默契,现场一派热火朝天的忙碌景象。通过这次义务植树活动,不仅为建设美丽鄂尔多斯种下了绿色和希望,更增强了全体员工保护生态环境、守护绿色家园的使命感。大家纷纷表示将在以后的工作中,充分发挥党员和团员的先锋模范作用,从身边小事做起,增强服务意识,树立高度责任感,为岗位增色,为中行添彩。

(中国银行内蒙古分行 张桐)

福彩快讯

第六季“福彩大家乐”有奖反馈活动举办

本报4月25日讯 4月20日至6月3日,内蒙古福利彩票发行管理中心利用“内蒙古福彩·北疆传媒”网络视频平台,在全区范围内开展第六季“福彩大家乐”全票种大型有奖回馈活动。本季活动日奖中奖金额3500多个,季奖入围彩民80

名,活动单季总奖金381万元。凡在全区福彩实体店,彩民购买的电脑票(含双色球、3D、七乐彩、快3、时时彩)单票票面额≥10元、刮刮乐(戊戌狗5元、戊戌狗10元、戊戌狗20元)累计刮票额≥10元,中福在线卡单卡≥10元即可获得参与当天“福彩大家乐”活动资格。(小叶)

II型糖尿病为何要尽早使用胰岛素?

患者问:我是刚患II型糖尿病患者,我从一些糖尿病的科普文章中了解到,您的文章中提出II型糖尿病患者也要尽早使用胰岛素,这是为什么呢?是不是一旦注射胰岛素就会成瘾,需要终身使用?

王执礼教授(全国政协委员、北京市朝阳区糖尿病医院院长)答:有些人误认为II型糖尿病不需使用胰岛素治疗。因此,当II型病人被告知需要用胰岛素时,往往感到很困惑,有人甚至拒绝接受治疗,其实,这是一种思想误区。

应用胰岛素治疗糖尿病是一种重要治疗手段。大部分的糖尿病患者,随着疾病的进展,胰岛B细胞功能逐渐减退甚至完全衰竭,此时机体的内源性胰岛素处于严重缺乏状态,这时病人血中胰岛素的量已严重不足,血浆中的葡萄糖不能被人体所代谢,长期处于高血糖状态,高血糖的“毒性”作用,一方面可加重胰岛细胞损伤,不但加重胰岛细胞的损伤,就像“鞭打疲马”一样,不仅效果不好,甚至无效反而会导致胰岛细胞凋亡,同时还会产生心、脑、肾、神经、血管等多种并发症,另一方面还会造成机体各器官组织细胞的不同程度损害,会产生并发症,此时再口服刺激胰岛细胞分泌胰岛素的降糖药,不仅无效反而加重胰岛细胞和肝、肾等脏器受损伤。这种情况下只有给予胰岛素治疗才能打断这一恶性循环,使病人的血糖和病情得到控制。最新的研究表明:II型糖尿病病人在患病早期,也可尽早的使用胰岛素,因为此时使用胰岛素,可以迅速的缓解

高血糖毒性和高渗性,减少并发症的发生,有部分II型糖尿病患者早期使用胰岛素后,胰岛B细胞得以较好的修复,甚至达到不用胰岛素和口服降糖药,就能将血糖控制在理想水平的治疗效果。

胰岛素治疗的目的是什么? 1. I型糖尿病,使用胰岛素治疗,补充其分泌不足,以对抗体内拮抗胰岛素的激素,从而调整其代谢紊乱以及对多种脏器和生长发育的影响。 2. II型糖尿病使用胰岛素治疗,并非补充不足,而是协助调整高血糖、高血脂及控制症状,若使用不当,往往引起高胰岛素血症,促进脂肪等合成,引起肥胖,体重增加,甚而加重胰岛素抵抗性,长期应用,通过促进脂肪合成,动脉壁内平滑肌细胞生长等作用,有可能并发动脉粥样硬化。 3. 对妊娠期糖尿病及糖尿病患者妊娠中应用胰岛素治疗,可较好地纠正代谢紊乱,有利于胎儿正常生长发育和分娩过程,减少或防止多种产妇产后并发症。 4. 治疗糖尿病慢性并发症。美国糖尿病学会糖尿病控制与并发症实验研究结果表明,强化胰岛素治疗,严格控制血糖接近正常水平,在I型糖尿病患者能有效延缓糖尿病视网膜病变、肾病和神经病变的发生与发展。虽然DCCT方案中未能涉及II型糖尿病,但是I型糖尿病与II型糖尿病患者肾、眼、神经等慢性并发症的发生及主要的病理生理是类似的。 5. 胰岛素治疗糖尿病的目的,不仅仅是急性代谢紊乱时短期有效的控制代谢紊乱,降低病死率,更

重要的目的在于长期较好地控制血糖,阻止或延缓糖尿病慢性并发症的发生和发展,降低并发症的致死致残率。

总之,胰岛素的使用方法也不尽相同,不同情况要区别对待。使用胰岛素并不存在成瘾一说。

典型病例:李XX,男,43岁,身高170cm,体重85公斤,超重30%。因突发口渴、多尿来我院治疗。检查OGTT(mmol/L):空腹血糖8.41mmol/L,2小时21.76mmol/L,3小时19.89mmol/L,平均血糖值16.7mmol/L。胰岛功能测定提示:高胰岛素血症、胰岛素分泌高峰延迟。诊断:II型糖尿病,糖尿病周围神经病变;中度脂肪肝。治疗:对其采取糖尿病健康教育,指导其科学饮食和运动,减轻体重。采取“保护胰岛细胞综合疗法”系统治疗,减轻高血糖毒性对全身机体组织的损害。采取改善全身微循环和神经纤维兴奋性的方法,修复受损的全身血管、微循环和胰岛B细胞。并采取个体化的治疗方案,控制血压,防止血小板聚集,积极治疗其相关并发症。治疗效果:患者住院18天,体重减轻6kg,胰岛素全天总量最多用到27单位,出院前2天总量逐渐减量为0,出院后一直停用胰岛素和各种口服降糖药,仅以控制饮食和运动治疗,血糖控制良好,日平均血糖值(即每日三餐前空腹血糖+三餐后2小时血糖+睡前血糖除以7)5-6mmol/L。临床上取得满意的疗效。

糖尿病健康教育

中国医学基金会糖尿病公益宣传项目主办

达拉特旗国家税务局抓实党建聚力税收

“党的建设是一切工作的统领,是改革发展稳定的坚强保证。不忘初心,牢记使命,新时代要有新作为,映射出达拉特旗国税干部的积极作用和主动担当,也是该国税系统落实全面从严治党最好体现。”达拉特旗国税局局长刘维平说。

今年以来全局上下按照“围绕税收抓党建,抓好党建促税收”的工作理念,做到党建与税收工作同频共振,为夯实达拉特旗经济社会发展奠定了强有力的税收基石。

“火车跑得快,全靠车头带。”该局党组一班人把基层党建作为抓班子、带队伍的主要抓手,从健全制度、规范执行做起,严于律己、示范引领,为全系统党员干部发挥先锋模范作用带好头;严格落实党建主体责任,建立党组书记负总责、分管领导分工负责、机关党办推进落实、各科室负责人“一岗双责”的党建工作格局。上提一级抓谋划,下沉一级抓落实。该局坚持“以党建带队建,以实干强党建”,通过发力到基层,用功到一线,做到纵向贯通,压力层层传递、责任层层落实、工作层层到位的一系

列举措,为提升服务型党组织工作能力、提高税收收入质量不断积蓄树本、夯基固源,实现党建工作与税收工作同频共振。

抓学习促提升,精神补钙强动力。通过持续开展“两学一做”学习教育常态化制度化建设,让党员“学”“做”结合、“知行合一”;通过市局和旗委对“三会一课”制度执行指导,提升凝聚力、战斗力;按月开展“支部主题党日”活动,将严肃的组织生活和活泼的思想教育创新融合,强化干部职工使命感。

强素质树形象,涉税服务提质效。进一步深化国地税合作,通过“岗位大练兵”活动,率先实现“一窗一人一机”联合办税新模式;设立“党员先锋岗”,选取优秀干部到办税厅导税,将纳税人分流和业务素质提升结合;通过开展春训、远程学习等活动,将“首问责任制”落实到每一名职工,树立起专业的税务人形象。

宽网路剪弯路,信息科技勤助力。利用“互联网+”发展优势,内强

利快捷,为现代信息技术的运用添上一抹“税务蓝”。利用“鄂尔多斯市国税系统智慧党建平台”学习党建知识;利用局域网和公文系统,及时学习税收文件和政策解读,在共享、互助的同时减轻办公用纸压力;充分利用“国地税联合网厅”平台让纳税人“足不出户”完成区内跨区域涉税事项办理、减免税备案、纳税申报等业务。

送政策问需求,税企互动环境优。开展“进企业、送政策、问需求、促发展”活动,将最新税收政策送到2382户纳税人手中;不间断开展“纳税人学堂”,专题讲授国地税联合网厅业务办理、企业所得税汇算清缴等多项内容,进一步优化纳税服务,切实提高纳税人满意度。

结对共建文明,精准扶贫再出发。先后与4个村庄2个社区开启结对共建,在基础建设和精神文明建设中贡献税务力量:聆听道德模范亲述经历、联合拍摄乡风文明宣传片等形式,实现物质和精神“双丰收”;选派专职驻村干部,开展联络帮扶工作,宣传最新税法政策。(张晓宇)

遗失声明

●不慎将2017年毕业于内蒙古师范大学人力资源管理专业白布仁图雅的《高等学校毕业生学士学位登记表》和《高等学校毕业生登记表》(毕业证号:101351201705021832)丢失,声明作废。
●不慎将2017年毕业于内蒙古师范大学农村区域发展专业金达尔罕的《高等学校毕业生学士学位登记表》和《高等学校毕业生登记表》(毕业证号:101351201705024722)丢失,声明作废。
●不慎将内蒙古师范大学2013届学前教育专业塔娜的学籍档案(学籍档案编号:101355201505001522)丢失,声明作废。